




平成２３年度 NGO 相談員 フィードバック・シート 

団体名：（アジア日本相互交流センター）

この「フィードバック・シート」は、NGO 相談員制度を利用された方の「生の声」をお聞

きすることにより、NGO 相談員制度をよりよいものとする目的で実施しております。 
本用紙は外務省ホームページに掲載させていただくことがあります。 

①相談日：2011 年 8 月 24 日（水） 

②相談を終えての感想： 

● 今回のご相談内容についてお聞かせ下さい。 

海外でのボランティアや海外に行った経験があまりないのに、例えばスタディツアーに参加し

ても何か得られるか？国際協力などについて知識がないので不安です。 

● 相談員の対応はいかがでしたか？また相談内容は満足のいくものでしたか？ 

とても親身になってくださいました。そして、スタディツアーへの参加や海外でのボランティ

ア活動に今まで以上に興味を持つことが出来ました。 

● 相談員より受けた情報やアドバイスを、今後どのように活かしたいですか？ 
「知ることが大切」という１言を頂いたので、現段階では何も知らなくてもいい。知らなくて

も恥ずかしくないと思えるようになり、イベントなどにも勇気を持って参加しようと思いまし

た。 
●他にお気づきの点、ご要望等がありましたらご自由にお書き下さい。 

私のように何も知識のない者でも参加しやすいようなイベント告知をして頂けると気軽に応

募しやすいです。イベント説明が難しい言葉ばかりだと構えてしまうので… 

  ●本用紙を外務省ホームページに掲載してもよろしいでしょうか？ 

〔○〕可 ・ 〔 〕不可 

＊以下は、差し支えない範囲でお書き下さい。 
③  ご所属：〔 〕高校生以下 〔○〕学生 〔 〕主婦・主夫 〔 〕会社員 
      〔 〕退職者 〔 〕無職 〔 〕教員 〔 〕企業関係者 

〔 〕労組 〔 〕行政・政府関係者 〔 〕その他（       ） 
〔 〕NGO 設立希望者 〔 〕NGO・NPO 関係者 

ご協力ありがとうございました。 
＊以下は NGO 相談員が記入 
④相談対応者：藤井広重 
⑤相談対応時間：   １時間 10 分  ⑥相談準備に要した時間：   時間 20 分 
⑦相談に要した時間合計（⑤＋⑥）：   1 時間 30 分 
⑧相談に際し、工夫・留意した点： 
 まずは海外の事業に興味を持たれた気持ちを尊重しお話を始めました。最初の一歩は、特に

自分の知らない世界へ飛び出そうとするとき、不安は付きまとうものです。不安を感じても何

も問題はない、それよりスタディツアーや海外でのボランティアに参加することで、何を得る

ことを期待しているのか、そしてそれが実現できるのかに重点を置いてお話をすることで、相

談者に挑戦してみようという気持ちを持っていただくことができました。 

 



 
平成２３年度 NGO 相談員 フィードバック・シート 

団体名：（アジア日本相互交流センター）

この「フィードバック・シート」は、NGO 相談員制度を利用された方の「生の声」をお聞

きすることにより、NGO 相談員制度をよりよいものとする目的で実施しております。 
本用紙は外務省ホームページに掲載させていただくことがあります。 

①相談日：2011 年 8 月 25 日（木） 

②相談を終えての感想： 

● 今回のご相談内容についてお聞かせ下さい。 

会社でボランティア活動情報を収集したり、広めたい場合、どのような手段がありますか？例

があれば教えてほしい 

● 相談員の対応はいかがでしたか？また相談内容は満足のいくものでしたか？ 

企業出身の方で、経験などもお話していただいた。満足している。 

● 相談員より受けた情報やアドバイスを、今後どのように活かしたいですか？ 

自分の会社で行っている社会貢献活動などを調べて、仕組みや流れを知る。その上で 
それに合う活動をしていきたい。 

●他にお気づきの点、ご要望等がありましたらご自由にお書き下さい。 

 

  ●本用紙を外務省ホームページに掲載してもよろしいでしょうか？ 

〔○〕可 ・ 〔 〕不可 

＊以下は、差し支えない範囲でお書き下さい。 
③  ご所属：〔 〕高校生以下 〔 〕学生 〔 〕主婦・主夫 〔○〕会社員 
      〔 〕退職者 〔 〕無職 〔 〕教員 〔 〕企業関係者 

〔 〕労組 〔 〕行政・政府関係者 〔 〕その他（       ） 
〔 〕NGO 設立希望者 〔 〕NGO・NPO 関係者 

ご協力ありがとうございました。 
＊以下は NGO 相談員が記入 
④相談対応者：山田味加 
⑤相談対応時間：   時間 30 分  ⑥相談準備に要した時間：   時間 0 分 
⑦相談に要した時間合計（⑤＋⑥）：   時間    30 分 
⑧相談に際し、工夫・留意した点： 
相談対応者自身が企業に勤めた経験があり、当時どのように情報収集したかという経験をお話

し、身近に感じてもらえるよう努めた。また、勤務先の社会貢献活動などを知ることによって、

企業と社会の繋がりを考えていただけるといいなと思いながらお話をした。 
 



 
平成２３年度 NGO相談員 フィードバック・シート 

団体名：（特定非営利活動法人名古屋NGOセンター） 

この「フィードバック・シート」は、NGO相談員制度を利用された方の「生の声」をお聞
きすることにより、NGO相談員制度をよりよいものとする目的で実施しております。 
本用紙は外務省ホームページに掲載させていただくことがあります。 

①相談日：2011 年 8 月 18日（ 木 ） 

②相談を終えての感想： 
● 今回のご相談内容についてお聞かせ下さい。 

名古屋地域のフィリピンに関わる NGOの課題や研修内容等。 

● 相談員の対応はいかがでしたか？また相談内容は満足のいくものでしたか？ 

大変役に立った。情報交換ができた。十分な時間をとって下さった。 
関係者を紹介して下さった。 

● 相談員より受けた情報やアドバイスを、今後どのように活かしたいですか？ 

研修内容の策定。 

●他にお気づきの点、ご要望等がありましたらご自由にお書き下さい。 

 

  ●本用紙を外務省ホームページに掲載してもよろしいでしょうか？ 

〔○〕可 ・ 〔 〕不可 
＊以下は、差し支えない範囲でお書き下さい。 
③  ご所属：〔 〕高校生以下 〔 〕学生 〔 〕主婦・主夫 〔 〕会社員 
      〔 〕退職者 〔 〕無職 〔 〕教員 〔 〕企業関係者 

〔 〕労組 〔 〕行政・政府関係者 〔 〕その他（       ） 
〔 〕NGO設立希望者 〔○〕NGO・NPO関係者 

ご協力ありがとうございました。 
＊以下は NGO相談員が記入 
④相談対応者：坂井敏子 
⑤相談対応時間： 3時間 15分  ⑥相談準備に要した時間： 1時間 00分 
⑦相談に要した時間合計（⑤＋⑥）： 4時間 15分 

⑧相談に際し、工夫・留意した点：遠方（東京）より来訪されたため、資料準備および当日の

相談にも時間をかけた。また関係者とのマッチングも行った。 

 




